                        Контрольная работа                 1 вариант
1. Решите задачу.

В ларёк привезли яблоки, груши и сливы. Яблок было 224 кг, груш – в 2 раза меньше, чем яблок, а слив – на 18 кг больше, чем груш. Сколько кг фруктов привезли в ларек?

2. Выполните вычисления, записывая каждое действие столбиком.

(18 370 + 23 579)  · 5
 3. Вычислите, записывая вычисления столбиком:

18 т 290 кг – 6 т 830 кг


52 км 260 м + 35 км 740 м


4. Сравните:

3 т 10 кг … 3 т 1 ц
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45 000 м … 40 км 500 м

2 сут. 20 ч … 68 ч

5. Решите уравнения.

290 + х = 640 – 240
6 · х = 100 - 58
6*. Вставьте пропущенные цифры.

2 вариант
1. Решите задачу.

На молочном заводе изготовили 1 000 л молочной продукции. Молока –  600 л, кефира – в 3 раза меньше, чем молока, а остальное – ряженка. Сколько литров ряженки изготовили на молочном заводе?

2. Выполните вычисления, записывая каждое действие столбиком.

(690 084 – 587 623) · 5
3. Переведите:

4 мин 40 с = … с

1 сут. 1 ч = … ч

12 в. = … лет

4. Вычислите, записывая вычисления столбиком:

5 ч 30 мин – 50 мин
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29 т 350 кг + 18 т 980 кг         

5. Решите уравнения.

400 – х = 275 + 25
9 · х = 87 – 6

6*. Вставьте пропущенные цифры.

